

蒲县召开县委常委会议(扩大)会议

听取非煤矿山大排查大整治等工作情况汇报

10月18日,蒲县委书记杨晓舟主持召开县委常委会议(扩大)会议。听取非煤矿山大排查大整治、拆迁扫尾、专项债争取、2024年第三季度全县社会形势分析研判、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、2025年项目储备、秋冬季绿化造林植绿护绿等工作情况。县委副书记、县长薛向阳及副县级以上领导,各有关乡镇、部门负责人参加会议。

会议强调,要进一步提升对政府专项债券重要性的认识。当前,该县正处于加快发展的关键时期,基础设施建设、民生事业发展等方面都需要大量资金投入。要充分发挥专项债券撬动作用,精心谋划储备一批符合国家政策导向、投资规模大、带动效应

强的优质项目。要进一步深化对专项债券工作的深入研究,充分考虑项目的可行性、落地难易和效益性,加强项目前期论证和评估。要加强部门协作,加强与上级部门沟通对接,及时了解政策动态和项目申报要求。要深入谋划项目,加强项目储备库建设,加快项目审批,对谋划储备的项目进行分类管理、动态调整。

会议强调,要聚力攻坚,用心用力抓好信访稳定工作,要将目光对准苗头性、倾向性问题,进一步加强矛盾纠纷排查,实现“权责明、底数清、依法办、秩序好、群众满意”的工作目标。

会议强调,要深入贯彻落实省、市关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整

治部署要求,聚焦群众反映强烈的突出问题和重点领域,坚决纠治群众身边的不正之风和腐败问题,推进基层正风肃纪反腐向纵深发展。

会议强调,全县上下要扎实做好前期工作,持续加大项目资金争取力度,确保全县基础设施建设、生态环境改善、社会事业发展和民生保障水平持续提升。

会议强调,各级各部门要提高政治站位,按照市县统一部署,确保绿化造林植绿护绿工作真正落到实处、取得实效。要及时上报相关数据,大力开展宣传,积极营造全社会共同参与绿化造林植绿护绿的良好氛围。 星辰

在临汾市中等职业学校技能大赛中

浮山县职业中学斩获佳绩

本报讯(记者郝艳 贾婷茹 通讯员宋明惠)近日,浮山县职业中学参加了2024年临汾市中等职业学校技能大赛,此次大赛由临汾市教育局、市人力资源和社会保障局、市总工会和团市委联合组织,该校3名教师带领4名学生参赛。

大赛共设置了植物嫁接、舞蹈表演、焊接技术、移动应用与开发、通用机电设备安装与调试、导游服务、短视频制作、智能制造设备技术应用八个赛项。

赛场上,同学们全力以赴、不畏强手,充分发挥自身技能。经过两天的激烈角逐,该校高三学生李心雨、牛挺润在短视频制作项目中荣获学生组二等奖,高二学生桂晓楠、陕西好在植物嫁接项目中荣获学生组二等奖。教师张映丹、李军、陈慧芳荣获优秀指导教师奖。浮山县职业中学荣获优秀组织奖。

赛场外,浮山展台热闹非凡,浮山县职业中学的师生们大展娴熟手艺,那“特色烧麦”美食犹如晶莹剔透的艺术品。技能之光在这片天地闪耀夺目,孩子们的梦想亦在这



里璀璨绽放,如同夜空中最绚烂的星辰。

近年来,浮山县教体局坚持质量兴教,不断推动职业教育优质融合发展,带领县职业中学积极打造中餐烹饪专业,培养更多厨师人才,促进职业教育与老浮山拔面、浮山特色烧麦融合融通。浮山,这座有着“厨师之乡”美誉的地方,将其盛誉淋漓尽致地展现在了美食之上。

此次职业技能大赛的举办是检验职业

学校教育教学水平的关键指标,更是提高职业学校人才培养质量的重要途径。今后,浮山县职业中学将在县教体局的号召下,继续以就业为导向,持续深化产教融合,全面提升全县职业教育的内涵质量与技能人才培养水平。同时充分利用厨师培训基地,精心打造好中餐烹饪品牌专业,为社会培养更多的厨师人才,提升浮山县“厨师之乡”的知名度和影响力。

本报讯(记者张敏 通讯员李健)近日,怀仁市科协被国家机关事务管理局、中共中央直属机关事务管理局、国家发展和改革委员会、财政部联合授予“节约型机关”荣誉称号。

近年来,怀仁市科协在怀仁市委、市政府的坚强领导下,深入贯彻落实节约型机关创建有关文件精神,以建设节约型、低能耗型办公环境为目标,以节能降耗、提倡绿色消费、提升资源利用率为抓手,采取多项措施,打造“节约型机关”。以全国节能宣传周、全国低碳日、全国科普日、科技活动周等宣传活动为契机,积极开展节约能源

怀仁市科协

获国家级“节约型机关”荣誉称号

资源宣传教育,倡导绿色环保节约理念,引导所属人员及广大科技工作者积极关注生态环保、参与节能减排、践行绿色生活,在全市科协系统营造厉行勤俭节约、反对铺张浪费的良好氛围。

下一步,怀仁市科协将以创建国家级“节约型机关”为新起点,深入学习贯彻党的

二十大和二十届三中全会精神,继续践行绿色低碳可持续发展理念,进一步巩固创建成果,发挥示范带动作用,大力弘扬勤俭节约之风,从完善制度着手,从身边小事做起,立足科协自身优势,积极开展丰富多彩的宣传活动,以实际行动为全市节约型机关建设贡献科协智慧和力量。

科 普

恶性肿瘤手术彻底切除后为什么还要补充治疗,为什么还会复发呢?

中国医学科学院肿瘤医院山西医院妇科科 段拽林 闫丽隽

经常有患者及家属问我:为什么我们做了恶性肿瘤的根治手术,术后主刀医生告诉我们说切的挺干净的,既然切的挺干净为什么还需要补充放疗、化疗或靶向治疗以及免疫治疗等一系列相关治疗呢?那是因为外科医生所说的切的干净是指“肉眼”可见的肿瘤及其所侵犯的组织已经一并被切除了,但实际上肿瘤医学界有个名词叫“微转移”,所谓的微转移即使在显微镜下也难以检测出来,这些微转移的癌细胞可能已经潜伏在血液或者淋巴系统中,等待时机卷土重来。还有一些肉眼不可见的、卫星结节等微小、残存的肿瘤细胞是无法通过手术彻底切除的,这时候就需要根据肿瘤特点选择补充放疗或化疗或靶向治疗或者免疫治疗等治疗

手段尽可能消灭残存的肿瘤细胞。

那么又有人问了,为什么我们术后的补充治疗也都做了,还是会复发呢?这和恶性肿瘤不同于良性肿瘤的几个特点有关系,首先恶性肿瘤的微转移即使做了放疗、化疗、免疫等相关治疗,也只是对肿瘤细胞起到暂时抑制的作用,不是真正意义上的完全清除;其次,恶性肿瘤细胞具有高度的变异能力,可能在治疗期间对药物产生了抗药性,这使得产生抗药性的癌细胞能够存活并继续分裂,最终卷土重来,导致癌症复发;而且肿瘤的发生与遗传因素密切相关,部分患者可能存在基因突变,使得肿瘤容易复发。最后就是癌细胞具有侵袭性特点,癌细胞本身具有高度的侵袭性和扩散能力,即使经过手

术、化疗、放疗等综合治疗,这些高侵袭性的癌细胞仍可能在其他部位形成新的肿瘤。即使都是恶性肿瘤,它们的不同变异性和侵袭性也都不一样,所以这就不难理解同样患有癌症,有的效果好到可以治愈有的效果差到生存期只有几个月如晚期的肉瘤以及未分化肿瘤等等。

总结一下,妇科肿瘤根治术后补充放疗、化疗或靶向治疗是为了消灭残留的肿瘤细胞和微小转移灶,降低肿瘤复发的风险。但由于肿瘤细胞的复杂性和个体差异,肿瘤有时还是会复发。因此,术后定期随访、及时调整治疗方案,以及保持良好的生活习惯,对于预防和早发现复发至关重要。

山西社会主义学院

落实健康帮扶 助力乡村振兴

本报讯(记者张丽)为深入学习贯彻党的二十大精神,切实落实好全省巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作推进会精神。10月14日至15日,山西社会主义学院在神池县开展了“落实健康帮扶,助力乡村振兴”系列活动。省委统战部副部长,学院党委书记、常务副院长张晓光出席活动并到帮扶村就产业帮扶进行专题调研,学院党委委员、副院长王朝晖宣讲党的二十大精神。神池县委、县政府相关同志参加活动。

学院4名同志分别从新时期党的路线方针政策、全会背后的历史逻辑和实践意义、在实践中的应用和路径、大统战工作格局宣讲党的二十大精神。邀请省中医院营养科主任秦文君,作后疫情时代如何进行健康管理专题讲座。

张晓光在神池县龙泉镇太平庄村就产业发展进行专题调研,并与县、乡、村有关干部和学院工作队进行座谈。

刘志军表示,自山西社会主义学院与神池县建立结对帮扶以来,学院高度重视院地结对帮扶工作,不断探索院地帮扶模式,用心用力,精准帮扶,全面发力,各项措施都给予神池县乡村振兴工作极大地支持和帮助,取得了明显成效。此次“落实健康帮扶,助力乡村振兴”系列活动,更为全县推进乡村振兴增添了力量,提振了信心。

张晓光强调,工作队任务艰巨、使命光荣,要不断增强帮扶的责任感、使命感,踏实工作、“身心皆驻”,与群众打成一片,学习先进典型、落实产业帮扶,配合地方政府和村两委认真贯彻落实好相关各项工作部署,用心用力助推乡村振兴。

山西经济管理干部学院

党委书记郭丕斌教授

应邀参加第二十届中国科技政策与管理学术年会并作主题发言

本报讯(记者张敏 通讯员鲁欣)近日,第二十届中国科技政策与管理学术年会暨研究会理事会在哈尔滨举行。来自全国多所高校、科研院所和产业界的1600余名专家、学者和学生出席会议。山西经济管理干部学院党委书记郭丕斌教授应邀参加并在高端对话环节作主题发言。

在主题为“因地制宜推动新质生产力”的高端对话上,山西经济管理干部学院党委书记郭丕斌教授在深入学习党的二十届三中全会提出的“健全因地制宜发展新质生产力体制机制”重大决策部署,深刻领悟习近平总书记创造性提出“发展新质生产力”的重大理论和实践意义的基础上,结合自己在科技政策、科技创新发展等方面研究的长期深耕和持续积累,发表了独到的见解和创新性观点。他的发言得到了与会专家学者的一致好评。

此次年会由中国科学学与科技政策研究会主办,由哈尔滨理工大学承办,《科学学研究》《科研管理》《科学学与科学技术管理》和《Innovation and Development Policy》编辑部协办。年会主题是“新质生产力:物质技术基础和区域创新体系”,旨在落实习近平总书记2023年9月在黑龙江考察时提出的“新质生产力”讲话精神,探讨如何通过夯实物质技术基础和优化区域创新体系,交流需要何种科技创新治理变革、制度变革和政策发展,实现科技发展和产业变革,推进新质生产力的发展和现代化经济体系建设,实现区域和国家创新体系的发展,以高质量发展推进中国式现代化。

此次年会上,郭丕斌教授围绕“新质生产力”所作的主题发言,既展现了山西在推进新质生产力发展,实现区域和国家创新体系发展方面的担当和作为,又体现了山西经济管理干部学院为山西地方经济发展提供智力支持的责任和使命。